

春雨

金笔作文学校四年级 何盈豫

一场蒙蒙的春雨
静悄悄地来了
它们是春姑娘带来报春的吗
瞧！那春雨抚摸着整个世界
小草摇晃着身子
雨滴给它洗个澡
树叶轻柔地摆动
雨滴与它演奏着美妙的乐曲
看呀，还有很多调皮的雨滴
正在房顶玩儿滑梯呢

打开窗户

一股清新的味道扑面而来
那春雨细如银针，软如丝绸
好似那晶莹灵动的帘子
你透过雨帘
会看到被雨水滋润的桃花
粉嫩粉嫩，娇美动人
听着春雨的声音
闻着春天的气息
盼着那分姹紫嫣红……

哇！快看，快看

小朋友们出来了
打着伞
红的、黄的、蓝的……
他们牵着手、蹦跳着、欢笑着
来到草地上
感受春天的美丽和味道

一场蒙蒙的春雨
静静地下了
春雨过后
大地生机勃勃

你好，春天

公明路小学五(1)班 陈明祺

这个春节
病毒的阴霾笼罩大地
但我相信
乌云遮不住蓝天
病毒挡不住春天的脚步
是的，挡不住的

你如约而至
带着你的温暖
带着你的希望
悄悄地来了

我迫不及待地打开窗户
深深地吸了一口气
是你，就是你
淡淡的花香
还有新绿的气息

你好，春天
我多想抱一抱你
有你真好

(指导老师:王延如)

我的乐园

公明路小学四(2)班 刘子姝

上三年级的时候，我发现我家的后面有一片小树林。此后，那里就成了我的乐园。

那里有小花、大树、小草，它们长得都很茂盛。我和小伙伴们常常在那里玩捉迷藏，这个游戏的规则很严厉，数到的人要被一个人看着，看着的那个人不能去找人，直到所有人都被找到他才可以动。

有一次，我趴在树上，看着那个被数到的人，我就在树上等他们到这里集合。天慢慢黑了下来，我把头低下去什么也看不见，原来他们都回家吃饭了，只剩下我一个人了。回到家，妈妈问我：“干什么去了？”我说：“和小伙伴们在院子后面的树林里玩了。”妈妈说：“看来，你很喜欢那里哟。但以后要记得准时回来吃饭啊！”

怎么样，我的乐园好玩吗？

(指导老师:郑兴乐 刘闪闪)

给妈妈的一封信

韦伦双语学校五(4)班 薛智中

亲爱的妈妈：
您好！

有些话不好意思当面说，我就用笔写下来。我上三年级之前，每天晚上您都给我讲故事。我总是伴着您讲的故事入睡。有时您的声音已经有点嘶哑了，但我还是央求您再讲一个。

我想起那时的情景，就十分怀念，感觉那是最美的享受。不一样的卡梅拉、具有伟大母爱的红豺、引人入胜的一百单八将……这些故事使我早早地开启了思考的大门。还有您给我读的那些科幻小说，它们为我的想象力和爱好浇筑了基石。

有时候我还想让您给我讲睡前故事，可您说：你会读书了，自己看吧，也让妈妈歇歇。

妈妈，因为有您的坚强支持，在很多困难面前我都无所畏惧，勇于面对。虽然我有许多小

毛病：作业写得慢、早上不想起床、做事不专注等等，但我觉得您应该帮助我慢慢改正，而不应该是一顿暴风骤雨。有一次我们因为一道题争辩不休，当时我的方法也没有错误，您就是不听我的解释，粗暴地说：你的肯定是错的，错了还犟嘴，一点都不虚心！后来虽然您也道歉了，但我就是觉得委屈。我觉得，您以后也应该耐心听听我的想法。妈妈，我会改变我自己，但我多希望您也变得不再那么急躁，能再温柔一些。

妈妈，如果您看到我今天写的这些，请不要惊讶，它真的是我心里想说的话。其实，不管您有没有缺点，我都想对您说：妈妈，我非常爱你！最后祝您身体健康，工作顺心如意！

您的儿子

(指导老师:柴玲)



桃花

沁园小学三(2)班 王美屹 指导老师:田银铃

美丽的水仙花

沁园小学三(2)班 刘芝雨

有人喜欢香气扑鼻的桂花，有人喜欢色彩鲜艳的月季花，而我喜欢高贵优雅的水仙花。最近，小花园里多了一位新成员：水仙花。

与众不同，水仙花在百花凋零的冬季盛开，一直到春天争芳斗艳时才凋谢。纯洁的水仙花不仅为冬季平添了几分姿色，而且还会迎接春天的到来。

水仙花有着碧绿且浓密的叶子，细长的绿叶像许许多多的绿色水柱一起从泉眼里射出来一样。

水仙花的花苞从叶子间冒出来，让本来就挨挨挤挤的叶子互相贴在一起。花苞像小精灵的翅膀，一个个小精灵正在里面睡觉，默默地等待花开。

一天，我闻到了一股浓浓的花香扑面而来，原来我的水仙花开出了洁白如玉的花瓣，金黄金黄的花蕊如小灯笼般垂落，犹如一个个睡醒了正在舞蹈的小精灵。

水仙花既可水生也可土长，生命力顽强，姿态高雅，花香沁人，十分迷人，最可贵的是，它不畏严寒的精神一直激励着我前行。如果让我选一盆最喜欢的花，毫无疑问，非水仙花莫属。(指导老师:田银铃)

《三国演义》
读后感

矿工路小学五(4)班 张接萌

从小到大，我看过许多书籍，如：《木偶奇遇记》《荒野求生》《笨狼的故事》《笑猫日记》《哈佛家训》……但是，让我印象最深的是《三国演义》。

《三国演义》是我国四大名著之一，它的作者是罗贯中。

在《三国演义》这本书中，人物有许多，有刘备、关羽、张飞、曹操……其中，我最敬佩的是诸葛亮，因为他帮助刘备建立了蜀国。下面我就给大家讲一个他的故事吧！

周瑜一直嫉妒诸葛亮的才华。一天，周瑜邀请诸葛亮商量军事。周瑜对诸葛亮说：“现在军中正缺箭，请先生尽快造十万支箭！”诸葛亮问：“多长时间准备好？”周瑜说：“十天够吗？”诸葛亮大声说：“哪里要十天，三天就足够了。”周瑜心想诸葛亮这次是死定了，赶忙说：“你立个军令状吧！违反了军规，别怪我用军法处置！”

诸葛亮大笑，马上在周瑜面前立了军令状。

诸葛亮向鲁肃借了二十条草船，每条船上安排三十个士兵。到了第三天夜里，江面天气突然变化，雾气腾腾。诸葛亮和鲁肃一起上了草船，往曹军水寨驶去。

曹操害怕中计，只命令弓箭手在寨前射箭，很快，诸葛亮的草船就被曹兵射满了箭，足有十万支！

还有次，司马懿亲自带领十五万大军往西城攻来，诸葛亮听后心中一惊，其他手下更是大惊失色。此时，西城只有两千五百个士兵和一些不懂武艺的文官守在诸葛亮身边。诸葛亮思索一番，计上心来。他命人打开城门，让老弱军民扮作百姓，打扫街道，然后自己登上城楼，悠闲地弹琴。

司马懿带领十五万大军来到城下，看到诸葛亮在城楼上镇定自若，且城门大开。他疑心有埋伏，最终令大军退去。诸葛亮的空城计骗了司马懿的十五万大军。

多么厉害的诸葛亮啊！他既懂兵法，又足智多谋，这些优点难道不令我们敬佩吗？

一件小事

湖光小学三(2)班 翟泰然

那天晚上，看见书房有很多大块的泡沫塑料，我的玩心上来了。我想：“如果把泡沫磨碎抛到空中，那岂不是很好玩？”于是，我把它们弄碎，用扇子扇到高空再由它们自由地飘下来。就像下雪一样，泡沫飘得哪儿都是，地上、书柜里、妹妹头发上……我们玩得不亦乐乎！

吃过晚饭，我正要去做题，妈妈叫住我说：“你先把你弄的泡沫收拾干净！”我满不在乎地想：这好办，用扇子扇到一起，一撮就完事了，分分钟搞定。

可是，我开始干了才发现，扇着前面的跑着后面的，怎么也赶不到一块儿！于是我又想用笤帚扫到一起，装进一个大塑料袋里，然后一扔，很快就完成了。可是，我很快又发现，地上

的玩具很碍事，扫的时候要么玩具之间的泡沫扫不干净，要么连玩具也会被扫进去。于是我又开始收拾玩具，然后再扫地。要对付这些小颗粒可难了，它们好像不仅长了翅膀，还长了眼睛，稍微有点动静就飞跑了，急性子的人是办不成的。于是我耐心地把它们聚拢到一起，轻轻地装进袋子里，然后赶快扎上口，再小心地撮下一部分；它们还像张着小手到处找抱抱，粘到柜子上、书架上、衣服上，拍都拍不下来，我是一点一点捏的。就这样，看似简单的事情，我忙了两个多小时才算完成，累得腰酸背痛。

通过这件小事，我明白了爸爸妈妈打扫卫生是很辛苦的；还有，任性是要付出代价的。

(指导老师:杜迎娜)